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Το IAAS διαμορφώνει το όραμα της νέας
γενιάς των αγροτικών ειδικών!

Автор(и): Растителна защита
Дата: 26.10.2016  Брой: 10/2016     

Ο Χριστιάν Ουζούνοφ, φοιτητής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Πλόβντιβ, παρουσίασε σε ένα
ευρύ κοινό τη φιλοσοφία, την ενέργεια και τις πολιτικές της Διεθνούς Ένωσης Φοιτητών
Γεωπονικών και Συγγενικών Επιστημών (IAAS), της οποίας η Βουλγαρία είναι πλέον επίσης
μέλος.

Το ενδιαφέρον για αυτήν την παρουσίαση, που πραγματοποιήθηκε σε μια από τις αίθουσες
διδασκαλίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Πλόβντιβ, αποδείχθηκε απροσδόκητα υψηλό.
Παρίστατοι ήταν εκπρόσωποι του επιχειρηματικού τομέα – κορυφαίοι μάνατζερ από τις BASF,
Syngenta, Pioneer, Summit Agro, πολλοί πανεπιστημιακοί καθηγητές με επικεφαλής τον Πρύτανη
του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Καθ. Χριστίνα Γιάντσεβα, φοιτητές από διάφορες γεωπονικές
ερευνητικές μονάδες της χώρας, και δημοσιογράφοι.
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Ο Χριστιάν Ουζούνοφ, Πρόεδρος της Βουλγαρικής Φοιτητικής Επιτροπής Γεωπονικών Επιστημών
(IAAS Βουλγαρία), τμήμα της IAAS, η οποία περιλαμβάνει επί του παρόντος 11 φοιτητές από το
Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, παρουσίασε την εννοιολογική πλατφόρμα της Διεθνούς Ένωσης
Φοιτητών Γεωπονικών και Συγγενικών Επιστημών. Η δομή της περιλαμβάνει 10.000 φοιτητές σε
95 επιτροπές σε 80 πανεπιστήμια σε 42 χώρες σε όλες τις ηπείρους του πλανήτη.

Η γενική αποστολή της IAAS είναι να συμβάλλει, μέσω ιδεών, προγραμμάτων, έργων και
συγκεκριμένων δράσεων, στο σχηματισμό του οράματος του μελλοντικού αγρο‑ειδικού.

Αυτό το τεράστιο παγκόσμιο δίκτυο, στο οποίο υπάρχει πλέον, ευτυχώς, και βουλγαρική
συμμετοχή, είναι ένας ισχυρός κινητήρας προόδου στον παγκόσμιο αγρο‑χώρο. Δεν υπάρχει ούτε
ίχνος αμφιβολίας ότι η παγκόσμια γεωργία βρίσκεται στο κατώφλι μιας μεγάλης κλίμακας
μεταμόρφωσης. Η έντασή της πρέπει να αυξηθεί πολλαπλάσια σε εξαιρετικά σύντομο χρονικό
διάστημα. Αυτός είναι ο μόνος τρόπος για να πολλαπλασιαστεί η παραγωγή και να ξεπεραστούν
τα ελλείμματα στις τροφικές ισορροπίες σε πολλές περιοχές του πλανήτη. Για να συμβεί αυτό,
σύμφωνα με την ιδέα της IAAS, χρειάζονται ηγέτες – ειδικοί που είναι πιο παγκόσμιοι, πιο
ευέλικτοι, πιο αφοσιωμένοι!

Η IAAS είναι μια παγκόσμια φοιτητική οργάνωση στις γεωπονικές επιστήμες με έδρα το Βέλγιο. Ιδρύθηκε το 1957
στην Τύνιδα, με μέλη από μόλις 8 χώρες. Σήμερα, η φοιτητική οργάνωση έχει δικές της επιτροπές σε
πανεπιστήμια σε περισσότερες από 40 χώρες ανά τον κόσμο. Στόχος της είναι να ενώσει τη γνώση, την εμπειρία
και τις ιδέες φοιτητών και νέων επιστημόνων στον τομέα των γεωπονικών επιστημών.

www.iaasworld.org

http://www.iaasworld.org/

